1. Na geracao de uma superficie, designa-se por
geratriz:

A) Uma linha qualquer.

B) A linha em que se apoia a linha movel que gera a
superficie.

C) A linha, deformavel ou indeformavel, que se move no
espaco para gerar a superficie.

D) Uma interseccao produzida por um plano na
superficie.



2. Se a recta A é tangente a curva [m], e a curva [m]
esta contida na superficie [X], entao:

A) A recta @ é tangente a superficie [X].
B) A curva [m] é tangente a superficie [X].
C) A superficie [X] contém a recta a.

D) A recta a coincide com a curva [m].



3. Uma recta normal a uma superficie é:
A) Perpendicular a um plano tangente num ponto
qualquer.

B) E perpendicular a superficie em pelo menos dois
pontos.

C) Paralela a superficie.

D) Perpendicular ao plano tangente no ponto de
tangéncia deste relativamente a superficie.



4. Se a linha de interseccao entre duas superficies tiver
um ponto duplo, entao a interseccao designa-se:

A) Beijamento.
B) Arrancamento.
C) Penetracao.

D) Subtraccao.



5. A recta tangente a linha de interseccao entre duas
superficies, num ponto T, fica definida:

A) Como posicao limite da interseccao dos planos
normais principais a superficie em T.

B) Através da interseccao dos planos tangentes a cada
uma das superficies, no ponto T.

C) Através da interseccao de dois planos normais a cada
uma das superficies, no ponto T.

D) Como o lugar geométrico das rectas tangentes a
ambas as superficies que passam pelo ponto T.



6. Se uma superficie tiver curvatura gaussiana igual a
zero em todos os seus pontos, entao a superficie é:

A) Regrada.
B) Esférica.
C) Empenada.

D) Planificavel.



7. Em qual das figuras, dadas em dupla projeccao, o
plano € tangente a superficie esférica, no ponto T, se

encontra correctamente definido? C
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8. Em qual das figuras, dadas em dupla projeccao
ortogonal, nao esta desenhado um octaedro regular? B

NN




9. Em qual das figuras, dadas em projeccoes cotadas, o
plano a tangente a superficie conica, no ponto T de cota
4, se encontra correctamente definido? D
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10. Os cinco poliedros regulares sao:

A) Antiprisma, hexaedro, cubo, dodecaedro, icosaedro.
B) Hexaedro, octaedro, cubo, dodecaedro, icosaedro.
C) Tetraedro, octaedro, cubo, dodecaedro, icosaedro.

D) Tetraedro, hexaedro, cubo, dodecaedro, icosaedro.



